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KENMERKEN
Filter voor privézwembaden, gemaakt volgens industriële 
normen, tank van versterkt glasvezel, UV-bestendige 
behandeling. Inclusief manometeren TOP-ventiel1 1/2” bij 
filters dia. 400, 510 en 620 mm en 2” bij filters dia. 680, 750 en 
900 mm. 

• Afvoerset ontworpen om het legen van water en zand te 
vereenvoudigen.

• Interne ontluchting om de vorming van luchtbellen in het 
filter te voorkomen.

ZWEMBADFILTER TOP MOUNT

WERKDRUK 1,5 kg/cm²

MAXIMALE WERKDRUK 2,5 kg/cm²

PROEFDRUK 3,75 kg/cm²

BEDRIJFSTEMPERATUUR 1º - 40ºC

GLASMEDIA Grade 1: 0,7 - 1,3 mm - Grade 2: 1 - 3 mm

TECHNISCHE GEGEVENS

REF TYPE PRIJS

02116007 Sun Top Zandfilter 400 topmount (klep 1 1/2") € 518.00

02116008 Sun Top Zandfilter 510 topmount (klep 1 1/2") € 593.00

02116009 Sun Top Zandfilter 620 topmount (klep 1 1/2") € 668.00

02116010 Sun Top Zandfilter 680 topmount (klep 2") € 1,005.00

02116011 Sun Top Zandfilter 750 topmount (klep 2") € 1,101.00

02116012 Sun Top Zandfilter 900 topmount (klep 2") € 1,348.00
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REF ZAND GLAS ZAND (GRADE 1) ZAND (GRADE 2-3) GLAS (GRADE 1) GLAS  (GRADE 2-3)

02116007 50 40 25 25 30 15

02116008 100 75 75 25 50 25

02116009 150 125 100 50 75 50

02116010 175 150 125 50 100 50

02116011 225 175 150 75 125 50

02116012 325 250 225 100 175 75

1312

FILTRO DOMÉSTICO CON VÁLVULA TOP
RESIDENTIAL FILTER WITH TOP VALVE
FILTRE POUR PISCINE PRIVÉE AVEC VANNE TOP

CARACTERÍSTICAS
  
Filtro para piscina privada, fabricado con 
estándares industriales, tanque en fibra 
de vidrio reforzado, resistente a los rayos 
UV.
Incluye manómetro y válvula TOP de 1½” 
en filtros dia. 400, 510 y 620mm. 

• Conjunto desagüe diseñado para 
facilitar la descarga de agua y de arena.
• Purga de aire interna para evitar la 
formación de burbujas de aire en el 
interior de tanque.

CHARACTERISTICS
 
Filter for private pools, made with 
industrial standards, reinforced fibreglass 
tank, UV resistant treatment.
Includes pressure gauge and TOP valve 
1½” in filters dia. 400, 510 and 620mm. 

• Drain set designed to facilitate the 
emptying of water and sand.
• Internal air purge to prevent the 
formation of air bubbles inside the filter.

CARACTERISTIQUES
 
Filtre pour piscine privée, fabriqué avec 
des normes industrielles, réservoir en 
fibre de verre renforcé, avec traitement 
résistant aux UV.
Comprend manométre et vanne TOP 1½” 
pour filtre dia. 400, 510 et 620mm.

• Ensamble de vidange conçu pour 
faciliter l´evacuation de l´eau et du sable.
• Purge the air interne pour eviter la 
formation de bulles d´air a l´interieur du 
filtre.

DATOS TÉCNICOS
TECHNICAL DATA
DONNÉES TECHNIQUES

PRESIÓN DE TRABAJO
WORKING PRESSURE
PRESSION TRAVAIL

PRESIÓN MÁXIMA
MAXIMUM PRESSURE
PRESSION MAXIMALE

PRESIÓN DE PRUEBA
TESTING PRESSURE
PRESSION PREUVE

TEMPERATURA TRABAJO
OPERATING TEMP
TEMP. DE FONCTION

1º - 40ºC

 

CONEXIÓN
CONNECTION
CONNEXION
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SUP. FILTRANTE

FILTERING SURFACE
SURFACE FILTRANTE
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MODELO
MODEL

MODÈLE

 0 
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PACIFIC TOP

1312

PACIFIC TOP 400 

PACIFIC TOP 510 

PACIFIC TOP 620

  

620

          1,5 kg/cm²

 

 

GRANULOMETRÍA DE VIDRIO 
GLASS GRADING 
GRANULATION VERRE

Grade 1: 0,7 - 1,3 mm 

Grade 2: 1 - 3 mm

3,75 kg/cm²

2,5 kg/cm²

8906801155680PACIFIC TOP 680

VIDRIO 
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VERRE
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REF Ø AANSLUITING FILTEROPPERVLAK DEBIET AFMETING (MM) ZAND LEEGGEWICHT

mm m2 V=50m³/h A B C (kg) (kg)

02116007 400 1,5“ 0,13 7 795 400 535 50 12

02116008 510 1,5“ 0,20 10 1020 510 760 100 18

02116009 620 1,5“ 0,30 15 1090 620 830 150 23,5

02116010 680 2“ 0,36 18 1155 680 890 175 27

02116011 750 2“ 0,44 22 1350 750 1020 225 36

02116012 900 2“ 0,64 32 1350 900 1020 325 45


